

Вырезка из газеты

ПРИУРАЛЬСКАЯ ПРАВДА

Уральск,
Казахск.

ССР

от 7.4.НОЯ.34 2

Газета №

Пятилетие государственного театра русской драмы

Сегодня исполняется пятилетие казахского государственного театра русской драмы. В течение пяти лет театр поставил десятки пьес мировой и советской драматургии. В числе их «Разбойники», «Козарство и любовь» Шиллера, «Король забавляется» Гюго, «Бесприданница» Островского, «Слуга двух господ» Гольдони, «Чужой ребенок» Шкваркина, «Любовь Яровая» Тренева, «Падь серебряная» Погедина и другие.

Кроме того театр с большой любовью и мастерством поставил пьесу казахского драматурга Мухтара Ауэзова — «Тунгы сарын», за которую постановщику тов. Рутковскому было присвоено звание заслуженного артиста Казахской республики. За большой творческий рост и овладение мастерством сценического искусства звание заслуженного артиста Казахской ССР присвоено также актерам: Бручинниной Брандт, Морслей-Адарскому и Динскому.

Театр ежегодно выезжает на гастроли. Он побывал на Балхаше, в Чимкенте, Риддере и в других городах республики. Только в Чимкенте за два месяца он дал более 50 спектаклей. Помимо этого театр систематически выезжает на предприятия и проводит большую работу по культурному шефству над частями Красной Армии.

В этом году кроме успешно прошедшей пьесы «Павел Греков» в репертуар театра включены «Ленин в 18 году», «Царь Федор Иоаннович», «Враги» и другие выдающиеся произведения.

(БазТАГ)